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9 Kiacc

1. Jlepesnu “Bepxuue Bacioku” un “Huxxuane Bacioku” pacmosioxkenst Ha 6epe-
ry peku. [lapoxon mpoxomut paccrosiuue ot Bepxuux mo Humxaux Bacio-
KOB 32 OJIMH 4ac, a Karep — 3a 45 munyT. VI3BecTHO, 9TO CKOPOCTH Karepa
B Ccrosiueil BOjie B JiBa pa3a 0oJIbIle CKOPOCTH NAapoXoja (ToxkKe B CTOIIEN
Bogie). Onpeesnre, Kakoe BpeMsi (B MUHYTaX) IIOTPeGYeTCs TIIOTY, YTOGBI
ciycrutbesi u3 Bepxuux Baciokos B Huxkuue Bacroku?

OtBetr: 90 MunyT.

Pemrenne: BoszbMmeM paccTosiHEE MEXKLy JEPEBHSIMH 32 €IUHUILY JIJTAHBI
(em). Torma ckopocTh IApOXOJa MO TEYeHUIo paBHa 1 ei./d, a Karepa —
4/3 en./q. CiuenoBaresbHo, COOCTBEHHAsI CKOPOCTDb I1apoxoja pasBHa 1/3
el1./4, OTKyJla CKOpPOCTb TedeHus pasHa 2/3 ex./4. CieqoBaTesbHO IIOT
npoitzer paccrosiaue 1 ez, 3a 3/2 vaca.

2. CKOJIBKMMU CIIOCODAMM MOXKHO pa3sMecTuThb uucia 1, 2, 3,4, 5,6,7,8u 9B
JEBSATH KjIeTKax (BUrypbl, H300parKeHHOI HA PUCYHKE, TaK, YTOOBI CyMMa
quces B KaXKJIOM CTOJIOIE, HAUNHAs CO BTOPOro, Oblia Ha 1 OoJbIle, dem
B IPEIbLIYIIeM?!

WERER

OTsBeT: 32.
Permtenne: He 6ymem mmoka caeanThb 3a MOPSIIKOM UHUCET B OJHOM CTOJIOIIE.

CyMMa yKa3aHHBIX 9uces paBHa 45, 0003HAYMUM & TUCJIO CTOSIIIEEe B CaMO
JsieBoit HrzkHedt kierke. Torma 5z 4+ 10 = 45, orkyna ¢ = 7. 3HaAUUT cyMMa
49uceJ BO BTOPOM cToJi01ie pasHa 8 = 543 = 6+2. Ecin Bo Bropom crosidie
CTOAT 3 U 5, TO B TPETHEM CTOJIOIE JOJIKHBI CTOATH 1 U 8, B 9€TBEPTOM
— 6 u 4, B mocaeauem — 2 u 9. Eciim Bo BTOpom crosibie crosat 6 u 2, To
B TpeTheM CTOJI0Ie MOTYT cTOATH 1 u 8 wiau 4 u 5. MokHo nmoxkasarb, ITO
€CJIM B TPEThEM CTOJIONE cTosAT 1 U 8, TO HEBO3MOYKHO 110/100paTh YHC/Ia B
9eTBEPTOM CTOJIONE. 3HAUNT TaM CToAT 4 U 5, TOTJ]a B YeTBEPTOM CTOJIOIE
croar 1 u 9, a B mocaenaem — 3 u 8. [losyuniiocs 2 BapuaHTa pacCTaHOBKHU
6e3 yJuera TOPSIIKA.

3amMeTuM, 9TO B KaxKJIOM CTOJIOIE (KpOMe [IEPBOro) YHC/Ia MOKHO MEHATDH
MeCcTaMu, 9TO JIaeT 1o 16 BapHMaHTOB is KayKI0# paccTaHOBKHU. B mrore
mojiyvaeM 32 BapHAHTa C YIETOM IOPsIIKA JHCEJI B CTOJIOIAX.



3. Ilycts X(n) obosmauaer cymmy tmdp umcaa n. Hafinure HanmeHblee
Tpex3HadHoe 1, Takoe, uTo X(n) = X(2n) = X(3n) = ... = X(n?)

OTBert: 999.

Pemenne: O603HAYMM HCKOMOE IHCIO abc. 3aMETHM, YTO 9TO YHUC/IO HE
menbire 101 (T.x. 100 ze moaxomur). Crrenosarensuo 101-abe = abc00+abe
TOKEe IMeeT TaKkyIo ke cymmy 1udp. Ho y aToro uncia mocnenmme mudpor,
OYEeBHUIHO, b U ¢, CJIeIOBATEIHHO, CyMMa OCTAJBHBIX MNP J0IKHA OBITDH
pasna a. Crenosarensno L(abc + a) = a. Ecrm a < 9, To abc + a —
TPeX3HAYHOE YUC/I0, IIepBasi Iudpa KOTOPOro He MEHBIIE ¢, ITO TPUBOIUAT
K MPOTHUBOPEYMIO, T.K. BTOPasi U TPeThs udpa HE MOIYT OBITH HYJISIMH.
Taxum obpazom, a = 9 u abc+a < 999+9 = 1008. ITosromy abc+a = 100d.
Ho ¥(100d) = a = 9, cienosarensio, d = 8, oTkyna abe = 999.

4. CpasHure 9ucia
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Vkaxkure B oTBeTe «1» ecim mepBoe U3 duces OOJIbINE; «2», €CJIU BTOPOE
u3 "ances 60sbIre; «0», ecan Yucaa paBHbI.

OTtsert: Ilepsoe 6obie.

Pemenmne: (Pemenue: npuBogum cieBa KaKylo CKOOKY K 00IIeMy 3Ha-
MEHATEJI0, T0JIb3yeMCsI HEePaBEHCTBOM m > 1 u moJiydaeM, 4UTO
2015

— 3138
KBaJIpaT MepBOro 4ucjia GoJible, uemM =2 = 52 > 7.)

5. B OKpy?KHOCTH NPOBEJIEHDI JIBE B3AMMHO IE€PIEH UK YJ/IsTpHbIE Xopabl AC u
BD. Haiiure pagnyc OKpy>KHOCTH, ecJid u3BectHo, uro AB = 3, CD = 4.

OTBer: %

Pemtenune: Ecim orpaszuts C' OTHOCUTEIBHO CEPEIUHHOTO ITEPIEH UK YIS~
pa kK BD, noxyanm touky C’ Ha OKpyKHOCTH Takyio, uro ZABC’ = 90°,

nostomy BC' = CD =4, 2R =+ AB? + BC? =5.)

6. Haiisure BCe maphl MeJIbIX ancest (X;Yy), YAO0BJIETBOPSIIONINX CUCTEME Hepa-
BEHCTB
2 4+y?-3y+1<0,
{ 323 — y% + 3y > 0.

B oTBete ykakuTe npousBeJieHNE BCEX Y JJIA BCEX TAKHUX IAP.

Orsert: (0;1),(0;2).

Pemntenne: JloMHOXKaeM TepBOE HEPABEHCTBO HA —3 W CKJIQJIBIBAEM CO
BTOPBIM, MOJIYYHUBIIEMYCsS YCJIOBHUIO Ha ¥ YIOBJIETBOPSIOT BCETO 2 IIEJIBIX

suadenns. Kaxkmoe nojgcrasisieM, B 000X CIydasix MOJIyIaeM eIMHCTBEH-
HBIII BapuaHT JJId T.



7.

10.

Heckosnbko aBroGycoB (Gosble Tpex) B Hauase pabodero JHsl MO0IePe]-
HO BBIE3KAIOT € HOCTOSTHHBIMUA U OJIMHAKOBBIMU CKOPOCTSIMH W3 OJ[HOT'O
nyHkTa B Apyroi. [lo npubbiTun B KOHEUYHBIH IIyHKT KaXKIblii U3 HUX, HE
3a/IepXKUBAsICh, PA3BOPAYMBAETCS U €leT B 0OpaTHOM HalpasjeHuu. Bee
aBTOOYCHI JeJIAI0T OJINHAKOBOE YHCJIO PEHCOB TY/a U 0OPATHO, IPUYEM IIeP-
BBIIT aBTOOYC 3aKaHIMBAET MEPBBII peiic T03Ke, 9eM B TIePBbIi pefic Bhie3-
KaeT nocseaHuii aBrodyc. Karkplit BognuTe b HOJACINTAN, CKOJIBKO Pa3 B
TeYEHHeE JIHs OH BCTPETUJICH C OCTAJILHBIMU aBTODYCaMU, U B CYMME Y BCEX
Bouresteil nosryumiochk ducyio 300. Oupejiennte, CKOJILKO OBLIO aBTOOY-
COB W CKOJIBKO peficoB oHm coBepmuan! B orBeTe yKaskuTe Mpon3Be IeHue
qrciia aBTOOYCOB Ha YUCJIO PEHCOoB.

OtBert: 52 unn 40.

Pemntenne: Ecin 0603Ha49UTh N — KOJIMIECTBO aBTOOYCOB U k — KOJIMIe-
CTBO DPeCOB, TO MOXKHO MOJICUATATH YHCJIO BCTPed (HAIpuMep, 1o rpadu-
KY, UJLIIOCTPUPYIOIEMY JABHKeHre aBToOycoB). [losrydaercs, 4To KazxKple
JiBa aBTobyca Berpevatorcst 2k—1 pas. Beero nosyvaercs n(n—1)(2k—1) =
300, T.e. HaO paztoKuTE uncao 300 Ha 1Ba TPU MHOXKUTEJIS, OJINH U3 KO-
TOpPBIX Ha 1 MeHbIe JIpyroro, a Tperuil HederHbll. EcTh nBa BapuanTa:
300 =4 x 3 x 25 =5 x4 x15. Cnenoparenbuo, n = 4, k = 13 nim n = 5,
k=S8.

Haiiure BCe 3HaueHns TapaMeTpa a, IIPU KOTOPBIX KBaAPATHBII TPEXIIeH
1,.2 1 2

37° + (a+ 5)r + (a® 4 a) mmeer JBa KopHs, cyMMa Ky60B KOTOPBIX POBHO
B 3 pa3a OoJibIlle UX NMPOU3BEJEHUS. B OTBeTe yKa)kKuTe HAMOOJIbIee U3
TAKHUX d.

OrBer: a = —1/4.

Pemenmue: Ilo Teopeme Buera BhIpakaeM pPaBeHCTBO T3 + o3 = 37119
4gepe3 @, OTKYJla IOJIydaeTcs KBaJpaTHOE ypaBHEHHE Ha ¢ M HaXOJATCs
1Ba BapHaHTa JJId @, HO B OTBET HJET TOJBKO OJUH, T.K. IIPU JIPYTOM
3HAYEHNH MCXOJHOE YPABHEHHE He NMeeT KOPHeii.)

3 3
Boruuciiuts (63 UCIO/Ib30BaAHNS KAJILKYJISITOPA. ) \/ 9+ 45+ \/ 9 — 4\/5,
€CJI M3BECTHO, ITO ITO TNUCJIO — IIEJIOE.

OrtBer: 3.

Pemenne: 3Bamvernu, uto 2 < V9445 <3 u 0 < v/9—-4V5 < 1.

[Tostomy 2 < &3/9 + 445 + &3/9 — 45 < 4, cienoBaTeIbHO, 9TO YHUCIIO
paBHO 3.

Touka C nemur juamerp AB B otHomenuun AC' : BC = 2 : 1. Ha okpyKHO-
cru BoiOpana Touka P. Oupejiennre, Kakie 3HAYEHUST MOXKET IIPUHAMATH
ornomenne tg LPAC : tg ZAPC. B orBere yKayKuTe HANMEHBIIIEE TAKOE
3HAYEHUE.

OTBer: %



Pemtenune: Yron ZAPB = 90°, kak onuparomuiics Ha jguamerp. Ormy-

crum neprerukyasp CH uva AP, ou 6yner napasutesnen PB. CienoBa-

tesibio, NAPB o« ANAHC ¢ xo3ddunpenrom % Tlostomy tg ZAPC =
e =258 — 2tg /PAC.



